

他像一束阳光照亮了我们的家

小叶子还没出世的时候,我每天对着肚子里的小家伙乎乎地说话,每天抚摸着肚皮告诉他,今天带着他做了什么。

2012年11月28日,小家伙迫不及待地来到我身边,像一束阳光一样照亮了我们的家。

如今两岁多的小叶子经历了语言和肢体动作爆发期,小嘴巴每天嘟嘟嘟嘟不停,小胳膊小腿也越来越协调。看着他只会哇哇哇地哭,到咿咿呀呀学语,再到背诗,教数,唱歌……我的心里幸福得像开了花似的。

小叶子是个自拍控,在镜头前的表情个个都很给力。小叶子是挖掘机控,从小到大,有无数台挖掘机,不是手里攥的,就是骑上开的。小叶子还是蓝胖子控,从小衣服到存钱罐,还要看哆啦A梦动画片,随意哼唧几句哆啦A梦调调,我问小家伙:哆啦A梦可爱么?小叶子说:像谦谦(小叶子的小名)一样可爱……

小叶子还是小“暖男”一枚,有时候工作很累,我回家告诉小家伙:妈妈很累,肩膀和腰酸酸的。小家伙说:妈妈,我给你踩踩背吧,说着就爬到我背上连踩带玩。小家伙的察言观色能力可是了得,有时候,我肚子不舒服,他便问我:妈妈怎么了?我说:妈妈肚肚疼,小家伙会伸出肉肉的小手在我肚子上揉,还呢喃:揉揉,妈妈,揉揉。这样的叶子怎能让我开心幸福?

小叶子还经常对我“评头论足”,会给我挑漂亮衣服穿,每次跟着他出门,衣服都要经过小家伙挑选一番,出门前还会拿起我的鞋子,

煞有介事地给我穿鞋,告诉我:我们出去吧。

每天早晨起床,小家伙第一句话就是“谦谦起床了,妈妈起床吧”。每天回家叫门,就能听到小叶子咚咚咚一路跑来给我开门,并给我一个大大的拥抱。

我经常问:叶子爱妈妈么?他会不厌其烦地告诉我:爱妈妈,爱!

感谢小叶子的来临,感谢小家伙对妈妈的爱。愿小叶子健康快乐,平安幸福,睿智豁达。

图①:小叶子和芍药“姑娘”的约会

拍摄日期:2014年4月30日

这个时候的小叶子还不会摆拍,只是凭着自己对大自然的好奇和探索做各种好玩的事情。小叶子对大自然的花朵非常喜爱:朴素的油菜花、富贵的牡丹花、清新的风信子、倔强的腊梅……

图②:甜

拍摄日期:2014年12月6日

小叶子在警车蛋糕端来那一刻就迫不及待地张大口,一下子就变成小猫长胡子咯。小叶子自从尝到蛋糕的滋味就跟在妈妈身后叨叨了好几天:谦谦要吃蛋糕,谦谦要吃蛋糕……

图③:警察情结

拍摄日期:2015年1月21日

也许每个男生心中都曾经或多或少有过警察情结吧!小叶子一岁多的时候还对警察叔叔有敬畏心理,两岁多的时候已经戴着警察帽子、抱着警察衣服喊:谦谦,警察!走起路来要踢正步的样子,像模像样的喊敬礼!

(本报记者 王民峰 整理)



小主人公:叶怀瑾

出生日期:2012年11月28日

口述:小叶子妈妈刘女士

家庭住址:新城区翠林蓝湾小区



征稿启事

即日起,如果你为孩子拍摄的照片中,有调皮的、可爱的、温馨的、搞怪的,都可以来“秀一秀”,热线电话:4961924,信箱:710915017@qq.com。温馨提示:传递照片至信箱时,请留下联系方式,并对照片进行简要说明。

本期宝贝秀的家人可到市中兴路广厦商务中心12楼(中心路小学斜对面)平顶山乐高机器人活动中心领取奖品一份。

找工作遇到爱 缘分就在这儿

新郎:王炫磊 新娘:许亚萍 结婚日期:2015年2月8日



□本报记者 王民峰 实习生 王亚涛

他们曾互不相识,她在找工作时遇到他,两人碰撞出了爱情的火花。如今,在创业的路上,因为有了另一半的支持和鼓励,他们变得更有魄力,共同经营的教育培训机构开展得颇为顺利。

1月27日,在市区曙光街与长青路交叉口一家教育培训机构,24岁的王炫磊和26岁的许亚萍向记者讲述了他们从相识、相恋到情定终身的爱情故事。

找工作时相遇 缘分原来在这里

他们相识于找工作,这听起来似乎有些浪漫,就像前世注定的缘分,他们在合适的时间遇见了彼此。

王炫磊说,他在郑州读大学,2013年7月毕业。毕业前,他和亲戚合伙在我市开办了一家教育培训机构。2013年暑期前,他们开办的培训机构正忙着招生,由于缺少培训教师,他便在网上发布了招聘信息。而在湖北读书的许亚萍也快毕业了,她在网上投了很多简历,想找个离家近点儿的教育方面的工作。

2013年6月,王炫磊发现许亚萍向他的培训机构投递了简历。“她的简历写得可简单,但她说有工作经验,我便通过QQ跟她取得了联系。”王炫磊说,当她了解到许亚萍的相关情况后,觉得对方比较优秀,很符合自己的招工要求,便试图说服对方来他的教育培训机构工作。

“他给我打电话的时候,我都找到工作了,也是教育培训机构,人家还给我股份哩。”许亚萍说,她到王炫磊的教育培训机构面试后发现,这里的教育理念很先进,虽然前期工资不高,但她觉得更有发展前途,更为关键的是她希望将来自己也开

一家这样的教育培训机构,“上大学的时候,我常在培训班当老师,总想着自己毕业了也开培训班,但没有找到合适的场所。”

就这样,因为一次找工作,两个互不相识的人相遇了,并意外地发现“缘分原来在这里”。

从相识到热恋 仿佛水到渠成

“我觉得,他一见我就喜欢我,就是死活不承认。”许亚萍说,王炫磊给他的第一感觉是“帅气、稳重、成熟”,“比QQ空间里的照片好看多了,照片又胖又矮”。而在王炫磊的眼中,许亚萍则美丽大方,楚楚动人,属于自己喜欢的类型。

许亚萍说,她到这个教育培训机构工作后,王炫磊对她很照顾,经常带着她“吃喝玩乐”。时间一长,他们成了无话不说的好朋友。而她按照母亲的要求参加相亲的事被王炫磊知道后,对方很不高兴。“那个时候,我就知道,他肯定可喜欢我,要不也不会吃醋。”

相识几个月后,王炫磊开始给许亚萍送礼物,项链、耳钉、转运珠、

衣服等。“他平时话不多,但可知道心疼人,总给我带来意想不到的惊喜。”许亚萍说,跟王炫磊在一起,她觉得心里踏实,就像有了“靠山”一样。

两人从相识到相恋,似乎一切都是那么的自然、水到渠成。“俺俩也没有惊天动地的求婚仪式啥的,就是自然而然地进入恋爱的过程。”王炫磊说,2014年10月,经双方父母同意,他和许亚萍正式订婚。

两颗心相互陪伴 创业之路不孤单

现在,这家教育培训机构的合伙人已撤股,王炫磊和许亚萍用心经营着,并扩大了经营范围。在创业路上,因为有了另一半的支持和鼓励,他们变得更有魄力。王炫磊说:“我们计划再开一个分校,挣够了钱买房子。”

2月8日,对于王炫磊和许亚萍来说,注定是一生中难忘的时刻,两人将在王炫磊的老家郟县举行婚礼。而对于距离不远的情人节怎么过,两人计划办理结婚证,用特别的日子来纪念美好的爱情。

我们结婚了



米兰·摄影

Miss Milan 新婚会馆

Add: 平顶山市体育路工人文化宫东门 Tel: 0375-3896000/3896001